TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Lt ket e e szl

1. a, b, c ardisik tek sayilar ve a < b < ¢ ‘dir.
a<b<csidmaindlijla b,c
A Rsbaall Lt e lld e ol
(c=-a).la=- b)_?
2c-2b
A) -2 B)O Cc)2 D)4 E)6
2.
a<0<bh
la=b|-+|a]-|p|=10 = a=?
A)-10 B) -5 c)o D)5 E) 10
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A)1

[2x- 1|49 —x=0=x="?

2 10
B)-4 - — E)4
) c)3 0)3 )
2x% 4+ 9xy — 5y% =
Xy ¥y 40 —y=?
x+5y=4
3 ) 11 )13 ) 17
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TEMEL GGRENME BECERILERI TESTi / Gl Zpalall o jlgall cilaia

5.
‘1
1 2
- 4+ - =3
X y
}=y=’
6_2 _,
y X J
5
A)- B)— C)1 n); E)2
6.
B .,
X
A) —x-1 B) —x ) x
D) 1 E) -1
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abc

x 2d

+714

= a+b+c+d="?

9996
A)33 B)29 C€)25 D)23
9! — 8

2=
71+ 6! ]
A) 136 B) 128 C)112 D) 102

Scanned with CamScanner

r%%l www.hesari-academy.com

E) 19

E) 94



TEMEL OERENME BECERILERI TESTH / Ll 2udaall it jieddl e

9. 11. A, B ve C birer kiime
x1—3x—10 AnB:{l,Z},BnC={2,3,5,5}=>Bﬂ(AUC)
‘*2—5" =1 kiimesihin eleman sayisi kagtir?
2ei}{3)

salyie e W A B, C
AnB={1,2,BnC=1{2,356=Bn(AUC)

A)—3x B) —x + 2 C) —x?
A) 5 B)6 C)7 D) 8 E) 10
D)x+1 E)x—5
10. 12, s(4), A kiimesinin eleman sayisi olmak ilzere
(666)% — (333)%2 = (222)2m = m =7 s(A) =8, s(AnB)=4
| s(AUB) =19 = s(B) =7
Ade yarall palic 23 e ol is(4)
s(A) =8, s(ANB) =4
s(AUB) = 19 = s(B) =?
A) 4 B) 13—1 C}% D} 6 E) % A)12 B) 13 C)14 D) 15" E) 16
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 2uluf) Lualadll il jlgall laial

13.
2
)=
3
) x+1
4x + 2
6x
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2x+1

= f(x) =7
6 0 2x+1
)x+4 3x
) x+1
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14.
_3f(x)+2 N
x= 20 -4 = f(x)=?
2x—4 3x—-4 3x+2
A 3x+2 B) 2x-5 2x-4
4x-3 1
E —
D) 3x-2 )
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / bl Zalall i jlgal aial

15.

16.
n<ab,

y =f(x)
_al_bababc

ab
m

n
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A) 101 B) 10104

D) 101006

E) -2
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zauleslf! Zpalasdl i jlgall faial

17. 19.
5 3 0,03+0,3+0,37_?
4_-, 0,62-0,27
1-3
8
25 32 13 97
A) 2 B)— C)— D)1 E)— A) 1 B) 2 C) — D) 3 E) 4
) )32 ) = ) ) = ) ) 3% )
18. 20.
5 10 15 55 33,33 2,02
== ==} - =?
3 3 3 3 0,3+0,03 0,02
260 285
A) 115 B) 110 c) 90 D)T E) == A) 0O B) 1 c) 2 D) 200 E) 202
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / auulu)) Luadall il jlgall laal

21.
A2 4412 4 4V 4 4" _a
; =
A) 4lT B, 445 C, 295 D) 251 E, 225
22.
2°+27+2"°
24527+ 28
A) 2° B) 2" c) 2* D) 2% E) 2°
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23.
2% ==X =7
A)1 B) 2 Q)4 D)9
24,

V75 +/108 - /48 =?

A)v231 B)v135 C)15V3 D)7y3
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi /_ utu! duaadll il jgall cfatal

25.
J3+2J§-J3-2ﬁ=?
A)V2 B)2 C)2v2 D)2V2+2
26.
\/'3+1_1—ﬁ_?
vi V3
A)-Z?-‘E B)g c)o D)2
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27.
a+b_b Za+b_
3 3b-a
5 3 :
E)O A1l - - D)3
) ) Blz c)z )
28.
£=£=i_3 = :l.-'ry‘z-'r‘i-k—pz?
y v p y t P
E)\/3 A) 64 B) 32 C) 27 D)9
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / dslu) Zualaall i jlgall aid

29-31. sorulan asafida verilen bilgilere gdre | 29, 14 km'lik yolu B taksisi ile giden bir kisi ne kadar
cevaplayiniz. - iicret oder?

sl eyl e ol 31-29 Ll el B aa Vil paid sl kS 14 405k 5k
e
Ug farkl taksinin iicret tarifeleri tabloda gosterilmistir.

A)52 B)48 ()45 D)a2 E) 40
(TL: Tiirk Liras) .

Taksi Ucret Tarifesl

Taksi A | llk 5 km'de km basina 5 TL, sonraki her km igin 3 TL

Taksi B | llk 7 km’de km basina 4 TL, sonraki her kmigin 2 TL

Taksi C | Herkmigin3,5TL

30. 20 km'lik yo! igin A taksisini secen kisi, B taksisini
segmis olsaydi kag TL daha az dderdi?
Ornegin, 10 km'lik yol igin;

Taksi A segilirse:(5 x 5)+( 5x3)=40 TL JuB  5aY1 8 e it il 13 51,1 20 4k 3kl

T s SA 558
Taksi B segilirse:(7 x 4)+(3x2)=34TL -

Taksi C secilirse: 3,5 x 10=35 TL édeme yapilir.
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

3al Ol COBI G a3 I J pall Sy

TL=%<€ 52
NIy - N
A 516k | @2 Sl IS G5 (A S S padd) e ‘
i I 31.A taksisini segen ve 46 TL édeyen bir kisi, C
St ) 3 ey

taksisini segmis olsaydi kag TL dderdi?

B ioadlajbe | A hslS 08504 N S sl ) e
S S O O (5 5 ey -‘Mﬁ@ﬂiﬂsﬁ‘-ﬂ%&ﬂ\_i}g‘il s Gy (e
N S shS ST Gty ) G T &by g oS C 5l

1) e sS 10 Ll sk (i yhal Da
A 5oV e Usal 13)

(5 x5)+( 5 x 3)=40 Tl

B aayl ol U aal 1)
(7xa)+(3x 2)=é4 TL

:C iyl i_,\.j..u_;u 1)

3,5x10=35TL

A)40 B)42 C)44 D)46  E)48
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / Gunlath) Goudathl gl cfaial

32-34. sorulan
cevaplayiniz.

asagida verilen bilgilere gore

ol Clyhaaddl e ol 3-32 Y ool

n: gcokgenin kenar sayisi,
k: cokgenin kisegen sayisi olmak iizere

foS 13
glaY) amdaplalae 1
gyl asia by e : k

QA BHE

n=4 n=2_5 n==6
k=2 k=15 k=29
32.
n=15=k=7?
A) 50 B) 75 C) 90 D)100  E)120

33.
‘k=54=n=7?

A)10 B)11 C)12 D)13
34.

n+k = 45=n.k="7
A)250 B)350 (€)400 D)450
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / syl Zalall i) jlgall cfaia

35-36. sorulart asagida verilen Dbilgilere gore

cevaplayiniz.

olial Cillandll e elty 36-35 ALuY) fe waal

A, sayilardan olusan bir kilme olmak iizere;
K(A), A kiimesinin bogtan farkl tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami olarak tanimlaniyor.
Ornegin, A={2, 5} olsun.
A kiimesinin alt kiimeleri {2}, {5}, {2, 5}
oldugundan
K({2, 5})=2+5+2+5=14

ALY (e de ana A

A Ao gapall e ill e yanall jualic § sana <K(A)
A=(2, 5} ¢S o s
{2),{5),{2,5) A Alesadlite jill cle poadli
K({2, 5})=245+2+5=14 guaiisll,

35. K({3,4,5)) =7

A) 48 B) 46 C) 45 D) 44 E) 42

36. A kimesi 2 elemanh bir kime ve

K({2,4D+K(A)=30 olduguna giére A kiimesi
asagidakilerden hangisi olamaz?

Qipmaic 5yl A Ao yaaall CalS o

cilda¥ gl K({2, 4D + K(A) = 30 4l sleal Judy
TA i.l.‘-_,q;.-nll {;J‘.a.t- Jay WI

A){2,7} B){4,5} €){3,6} D){1,8} E){5 6}
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zlulf) Zuudath i el pasal

37. Bir torbada 3 beyaz, 3 siyah Gzdes bilye vardir. Arka
arkaya rastgele iki bilye cekiliyor. Cekilen bilye yerine
koyulmadigina gire, bilyelerden birinin siyah digerinin

beyaz olma olasili§ kagtir?
13 gas S Ly Al pluimy il S S0 e (6 giad Auiia
Q‘Mlh‘_vﬂﬂlulnqsl)::.d&:g@ijlp.up)il dglitia
o) 1 3R s Q113 g 5881y el 5 S (g0 355
fayaall

li\)E B)— C)i
5 6

D:l E
)= 8
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" TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / sl agalaslt i jlgall laial

38-39.sorulart agagida verilen bilgilere gére cevaplayiniz. | 38, R= 7
ol cillanall e ol 39-38 Al oo sl

Asagidaki sekilde karelerin icine sayilar, cemberlerin [ A) 15 B) 12 C)9 D)-9 E)-12
icine matematiksel islemler yerlestirilmistir.

Alaall Clieal) gl i g o6 e jall B ey 1 OSSN B

K 3 -2 2
39. K, M, N ve P yerine geiebifecek sayifar ve

islem asagidaki seceneklerden hangisinde

3 N -4
\ / \ / dogru verilmistir?

i ya ) g Aplaalt cillaally Y1 (ol Bt JSEN Gany
® O S

K M N P

l l A) 1 + 3 4
B) 1 + 1 4

P -3 C) 1 + 1 -4
D) | 1 X 1 -4

\ / E) 3 X 3 -4
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zaulust! Zpaladlt i el lasal

40-41, sorulan asagida verilen bilgilere gdre | 40, verilen driintiiye gére 8. adimda kag nokta
cevaplayiniz. kullaniimistir?
DUl Cilgdanall e olis 41-40 A G caal 2L 5 pladl) A Ll sae oS Gl JSB) G
A)49 B)51 Cl64 D)72 E)81
|
Adim: 1 2 3 4
sk
Nokta
Sayisi: g 3 16
Jae
L .
41. lik 8 adimda toplam kag nokta kullanilmigtir?
£ Y1 Al @i shaall 8 Ll g pana e
A)192 B)194 C€)198 D)204 E)214
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TEMEL OGRENME -BECERILERI TESTi / Gy bl i jlgal) aal

42-44. sorulari asagida verilen bilgilere gére:| 43,
cevaplayiniz.

obial bl e el 44-42 ALY fe

-5 8 EI —7?

3 uz —314+224+13=38

A)32 B)48 C)64 D)8 E)96

42, 44.

A)9 B) 22 C) 24 D) 25 E) 30 A)2 B)3 c)a D)5 E)6
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Gulu Zyalaall il gl glasal

45-47. sorulari asagida verllen bligllere gbre
cevaplayiniz.

,olial llaaall e ol 47-45 ALY e caal

iki asal sayinin garpimi seklinde yazilabilen sayilara “yari
asal sayl” denir.
Ornegin;

21 =3 x 7 oldugundan 21 sayisi yari asal sayidir.

A1 alae Yl ol cpsse Ca e e il shaeY) e |-

+Nia
21=3x7
oot 4t e a 21 Alaallaha gl

45, Asagidaki sayilardan hangisi yar asal sayidir?

Ttol 4nd sae 0l W6 Y1 g

A)8 B)28  C)169 D)225 E)231

46. x sayis bir yari asal say1 olduguna gére x sayisinin
pozitif tam say: bolenlerinin sayisi kagtir?

il astiiaae x a8 s 1y
Tleale Aol Jaly (A Lim pall Angaiall SlacYl 230 oSi

A)2 B) 4 _C) 6 D)8 E) 10

47. a sayisi bir asal sayi olduguna gore
asagidakilerden hangisi kesinlikle yar asal bir sayidir?

PP R B P
Tt ol 4ad aae 4l S gall ha 0 L Y1 gl

at+l
)_

A)3a—1 B)15a C)a®-1 >

D) a?
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / 2l Zuadaill il jlgall laial

48-49. sorulan . asagida
cevaplayiniz.

verilen Dbilgilere gore

sl cilhadl o ol 49-48 Yl oo waal
Cokyiizlii bir cismin kdse sayisi K, yiizey sayisi Y ve aynt
sayisti A olmak izere bu elemanlar arasinda

K+Y-A=2 bagintisi bulunmaktadir.

A ae Sl JMJYu#MJKuhiJJmc‘-ﬂ\ﬂM*

A0 283U pg iy |

K+Y-A=2

48, Asagidaki seceneklerden hangisi ¢okyiizlii bir cisim
olusturmaz?

¢ gl 2anie Lassa Jiag ¥ 400 <l sl gl

49. Aynt sayisi 10, yilzey sayisi 6 olan bir gokyiizliiniin
kag kisesi vardir?

T o)) a3 (K6 6 Aa plaus 232§ 10 4ol 232 mlai) aaia s

A) 6 B) 8 C)10 D)11 E) 12

K=8 K=4 =6
A) Y=6 B) Y=4 C) Y=8
A=12 - A=6 A=12
K=10 K=15
D) Y=12 E) Y=12
A= A=25
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / %alu¥l dudaall @ e plaial

E0-51. sorulan verilen

KTOYSS - 2018

50. (a,) dizisi (1,4,8,12,16,18,27,..) sekiinde

agagida bilgilare gdre
cevaplayiniz. veriliyor. Buna gore;
ol iglanall e oliy 51-50 Al el by+bg="?
Bir (a,, @y a3, wap, ) sayl dizisi verildiginde, bu (1,4, 8,12, 16, 18, 27,...) sslud () asadl Al 1Y
diziden yararlanarak (b,, by, b3, ...,by, ...) sayi dizisi A Aiaad Lot Lo
b3+b5= ?
b1=31
b2= 1’31.33
bs= \Ja2.3s A) 1243 B) 16v3 C) 18V3
D) 20v/3 E) 2243

bn= dn.1.dp41
seklinde liretiliyor.

(35, 33, A3, vy, -..) Tp20al) Al 51. Bir (a) dizisinden dretilen (b)) dizisi

(by, by, ba, .,bp, ...) Asad Al 5 | (2, 4/2, 3, ...) seklinde veriliyor. Buna gére;
bi=a; az="?
b2= 1’ 31.33
bs=\/a;.24 (534 U (b, ) ssall Lkl 5 (3 ) Al Lkl (e
£ a0l Al sl (2,4/2, 3, )
by= /@n1-8041 as= ?
A)1 B) 8v3 0) 16
2
942
D) 92 E) V10
4
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Gluf) {uabadll il jlgal plaial

52-54. sorulan verilen

o hesari _ yos _ academy

asagida bilgilere gire | 53, 2x — 5(x) = Oise x asagidakilerden hangisi
cevaplayiniz. olabilir? '
.mlcaeuluh,msq-szmmcp%i f x il 2x—S(x) =0 13
Pozitif bir x tam sayisinin pozitif tam say1 bdlenlerinin
toplami S(x) ile gdsterilsin. A)8 B)20 C)24 D)28 E) 32
Ornegin, x = 12ise
S(x) = 14243+446+12 = 28
Lele Aadll X gusaall danll iy A ;:_‘_;.11 daaouall daeY) g sana
S(x)
x =12 13
S(x) = 142434446412 =28 U
52. 54.
x=25 =2 5x)=7 - x+5(x) =35 =25@) =7
A) 30 B) 31 C) 35 D) 37 E) 39 A) 18 B) 17 C)i6 D)15 E) 14
-19-
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TEMEL GGRENME BECERILERI TESTI / Zauliy! yadadll i jlgall ol

55-57. sorulan agafida verilen bilgilere gdre | 55, Asagidakilerden hangisi bu yéntemle gizilmis bir
cevaplayiniz. ¢okgenin alani olamaz?
Tl a1 48y ylay s’y adias dalisa Jias Y A0 Y (g

ol cldandlt e ¢l 57-55 Y e sl

. . . 3 . . . . . A, 8 B) 8'3 c) 8,5 D) 9 E) 9,5

Bir birim araliklarla sekildeki gibi noktalanmis bir | 56, Asagidaki sekilde verilen cokgenin alani kag br’dir?
kagit iizerine kseleri bu noktalara gelecek sekilde

cizilen bir cokgenin alani; £ 25a y 3aa A alizaall dabisa oS
I: Cokgenin igcindeki nokta sayisi B
K: Cokgenin kenarlan {izerindeki nokta sayisi = CHEE * SR AN
olmak lizere . .
K .
A=1+ 21 ! . .
formdilil ile hesaplanmaktadir. . .

Ornegin, yukandaki gokgenin iginde 17 tane,
kenarlan lizerinde 8 tane nokta oldugundan alani

A=17+§—1=20br='dir.

:Lnf-iaa_ngmm&uha Q\J.laua%:\sd}juh
Lol oyl 55 Quad Cumg pliae JS au)

. sty 0 Ll e |
el b L e Al Ll 22 K | A) 26 B)25 C€)235 D)225 E)21
+ A0 Aot Crueny alizaalf Aalisa Cias .

K
A=I+E—1
8 o aduma By 5 At 17 o (pyiay Gilall gliadl ¢ JB
1 NS Aaliaa (4S5 @l g Jalis

8 2
A=17+§—1=203-h~_s
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / futal) Galadll i jgll il

57. Hangi cokgenin alan1 17,5 br?’dir?

$ Z3a 5 17,5 (5o aloae LN claliadll ]
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gulel Zuabetll i jlgall claza

58-59. sorularn agagida verilen bilgilere gore 58.n=5=k=7
cevaplayiniz.

R\ LT S R S L7, W7 XU (NP |

Befirli sayidaki dogru parcalarinin bir gemberi Aj15  Bf16 (I8 0j 20 Ef 21
maksimum kag bblgeye ayirabilecegi asagida
gosterilmigtir.

n - Dogru pargasi sayisi

k — Maksimum bélge sayisi

Jyeand) oSy A adill €Y1 asall 3000 JC2Y) ek
Aasiiuaall Ja gladll (ya o ylea 330y 555101 ai s gl
Aottt L lcllae 1

t.l.ium_,gsi;k

) 6

¥ )

' 59.k=29=n=7?
n=1 n= 2 n=3
k=2 k=4 k=17

A) 5 B) 6 Q)7 D)8 E)9
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / flu1 dpalaall il jleall sl

60. 61.

27 25
36 | 9
94 25
71 ?
53 4

A) 4 B)8 )25 D)36  E)S52

B) )
D)

6
36
72 3

A)60 B)42 C)30 D)24  E)20
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / auif) duadadll & jlgall (faial

63-65. sorulan agagida verilen bilgilere gdre | §4. vag, kafllenin yas ortalamasindan biiyiik olan kag
cevaplayiniz. sporcu vardir?

Bir kafiledeki sporculann yaglannin dagilimi asagidaki
grafikte gosterilmigtir. A) 15 B)12 ° C)11 ° D)9 E)5

e b b ol e 55 ek A S b

salasy 2 i(n)

Kisi Sayisi

5 ..... o

4 | e oeomna . s oee

3 ...................

AP o -3 65. Yandaki grafik, daire grafigine doniigtiirilliirse, 19
yasindaki sporculara karsilik gelen daire diliminin
merkez acisi1 kac derecedir?

? i 19 phae o4 Jind 3 Aakidll 4550

63. Kafilenin yas ortalamasi kagtir?

A)36° B)48° (C)52° D)54° E)60°
Al A Omesla )l jleel Jaa e

A) 19 B)20 C)20,05 D)20,85 E)21,45
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / &l Zalalt i jlgeall fatal

@) hesari _yos _academy

66-67. sorulan asagida verilen bilgllere gore | 66, Bu iilkenin 2016 yilindaki ihracati 5 yillik toplam
cevaplayiniz. ihracatinin yiizde kagini olusturmaktadir?
ol gl e oy 67-66 st co il |4l oliall g s ) Rl 2016 T b bl i
£ 2020 03gd Ansadll il il
Asagidaki grafik bir iilkenin son 5 yillik ithalat ve
ihracat degerlerini gostermektedir.
A)20 B)25 C)30 D)35  E)40
58 puadl il 8 iy o lall T e g Ml JS2N
Lyl
1 e i palt
80 Mityar DDIIr infacat
A =
4 Dot
60
Ithalat
. oraninin en yiiksek oldugu yil hangisidir?
% SO O R /7 S 7 thracat
BT £ S Lo olel el patall 1l ) Zd il B gl 3
%
2013 2014 2015 2018 2017 gl
1 : e A)2013 B)2014 C)2015 - D)2016 E)2017
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / it Zualaall il jlgall gl

68—69. . sorulann agagida verilen bilgilere gore | g9,

cevaplayiniz.
oli) cilidanall e ol 69-68 Uiyl e waal
2
a
b
s 12
a b -48 5
a.c b+d

Yukaridaki sekil a, b, .c ve d harfleri ile gosterilen dort
tam sayiyi igeren bazi iglemlere gére diizenlenmistir.

a,b, ¢, d <iallel 3ay dasa ol dagf (g 5iag odel JS2
Lcall Sllaall ans (5 58y 1
A)—1 B)1 C) E

68.

= X=?

o

A)24 B)36 C)40 D)48  E)60
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / byl Guadeah el jlgdl fasd

70-72. sorulan
cevaplayimz,

asagida verilen Dbilgilere gore

oLl llaaall e ol 72-70 sl e waal

Sekildeki diizenege birakilan top, asagidaki kurallar takip
ederek K, L, M, N veya O cikiglarinin birinden cikmaktadir.
* [k yol aynminda topun iizerindeki sayinin 2’ye
béliimiinden kalan sayl O ise top sag tarafa, 1 ise sol tarafa
yonelmektedir.

* Topun bir sonraki aynmdaki yoniind, bir énceki yol
ayriminda bulunan bélimiin 2 ile béliinmesinden elde
edilen kalan belirlemektedir.

Ornegin, topun Gzerindeki sayi 86 ise;

K,L, M, N, 0 zolaall (e z a3 Laflad) 5 SN Nali J<i) 4
s ol pmaelall | Je lalae)
e 1S le o Sl saddl Al AL S 1Y phin d)l 3 e
Lasatll A OIS 1)y Cpadll ) 3OS 49T jiaa (5 glasy (peli]
Sl (3 S AT aal y 1 slaay
Al Aol daudd (T 5 S ka3l cppny A0 e yill) 4 @
ol e
t BG5S e asall oS o Dlia

Top
£

1. Yol Ayrimi
.,U%'r‘j I;:L_ml
86 2
.a6l'43
d—— top saga gider
0= Lacak
2 Yol Aynim
AU )
a3z

42121
=, __ topsolagid
1= ey
3. Yol Ayrinm
o3 g et
2122
_20]10

3 —5 topsola gider

AYolaynmy SRS
A ld‘ll-

lﬂiz

1015

-y Id
0— ta:“ taijher l m A
Tﬁ,’fﬂ"j‘i‘; oo K L M N 0

70. Topun iizerinde yazan say1 72 olduguna gire top
hangi gikigtan ¢ikar?

Sz A% g i (5l el 72 @) Jaad 3 )80 alS )

A) K B) L )M D) N E)O

71. Top O'dan giktigina gére lizerinde yazan sayi
a;agldakllerden-hanglsl olabllir?

TiS0 Jaad i) 5l O sl (e 5 S ia i )

A)90  B)95 C)105 D)120 E)128

72. Hangi sayi cifti ayni gikistan cikar?

Tz oAl e (e g a 0 a1 e g5

A)38-56 B)58-99 C)63-70 D)40-55 E)47-64
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73.
A) 15 B) 20
74,
2
dx?
A) 55in10x

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gl Zualaill < jlgalt il

f@=kVx, f((O)=5=k=71

D) —50co0s10x

KTOY®S - 2018
@) hesari _yos _academy

€)25 D)30  E)40

(cos?5x) =7

' B) —20cos5x C) 2sin5x

E) 100cos5x

75.
f(x)

h(x) = x%.f(x) = h'(3) =?

A)31  B)33 C)35  D)37 E) 39

76,

f) = J' (5sinx — cosx)dx = () - f (5) =7

A) 6 B)5 C)4 D)3 E) 2
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Zebluy) Labatll i el oz

77.
flx)=5x*+2x+c
fC-1=7
f0)=0= c=?
A)-10 B)-7 C)-5 D)0 E)5
78.
n
2
J' esinx cosx dx =7
0
A)e B) e? C)g—l D)e+§ Ele—1
KTOYOS - 2018

o hesari _ yos _ academy

79.

g§4°

ABC iiggeninde verilenlere gore
ABC &ulidl e lilacl
|la-b|+|b-c|+|a-b-c|=?

A) 2a-b-2c B) 2a-3b+c C) b+2c

D) 2a-b E)b

80.

42°

La

ABC bir iicgen,
&lis ABC

|AB|=]AC|
|AD|=|BD|
m(DAC) =42°
m(ADC)=a="?

A)72° B)76° ¢)82° Dp)84d’  E)92°
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / it Rualadl) il jgal cata

81. 83.
. ax?+x—1 f,ogZ:a
ll-l;l'zl—m—-= = a=7 1093=b=510936=?
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8 | A)a-b B)a?b? C)2a+2b D)ab . E)22-b?
82. 84.
1 1 . f(x) = £(0)
liﬂ[Suix‘z]ﬁ () S I e —— =7
5
A)3 B) 2 Q1 D)0, E)-1 A)0 B) 1 Q)2 D)3 E) 4
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Zulu) dsalaill o jlgal) ot

85. 87.
sin?x 6
+ cosx =? D C
1+ cosx 4
8 6

A)sinx B)cosx C)sin’x D)1+tanx E)1
A 16 B
[4B]//ICD],
|AB|=16 cm,
|BC|= |CD|=6 cm,
|AD|=8 cm,

m(ADC) = a = cosa =7

4 2 2 2
A-— B -= -5 D= g-
) 5 ) A ) s )3 )
86. 88.
0<x<mtanx =—2= sinx=7 log, x +log, 9x* =4 =x=7
_1 Lo 2E 2 43 e 272
Al—> B0 ¢ D) -~ E)— A)— B)— 0=
8v2 V7
s o7
-31-
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89.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 2oyl 4yabadl i el cfatal

Sekildeki gemberde

o gl Jeal i

|AB| = |AD|
m(ABD) = 50°
m(BDC) = 60°

o

m(DBC) = x =?

A) 40°

B)35° ¢)30° Dp)25° E)20°

90.

Sekilde O merkezli gemberde

ou_',s).q:dl'._,a\ﬂui
|AB| = |BO|=4 cm )
[AT cembere T noktasinda teget ise tarali alan kag
cm?dir?
T Akl i 5000 pa alalily [AT ubadld 008 13)
PRl 2kl dabiaa oSi

A) 8V3 B)4V3+n () 4\/§+-23£

D) 8v3-8 E) 8v3- 3
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91.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Guulu¥l dpadadll il jlgall gjlaial

A(-4,1)

B(-2,1)

ABCD bir kare

Al-4,1)
B(-2,1)

a2+ ABCD

C noktasinin x eksenine gore simetrigi C'lm,h)

D noktasinin y eksenine gore simetrigi D'(r,s) olduguna

gore m+n+r+s=?

« C'(m,n) X opaall C Akl Sllaal IS 13)
D'(r,8) y syl D dhais i)
=m+n+r+s Lol

A) 2 B) 1 )0 D) -1 E)-2

KTUYOS - 2018

o hesari _yos _ academy

92.

B(-1, 4)

[T

o~

A(-3, 0)

[AB].L[BC]
A (-3,0)

B (-1,4)
C(a,0)

a=?

A)2 B) 3 C)5 D)6
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TEMEL OGRENME BECERILERI TEST] / &l et &gl ot

93. 94.
uy y
X-y+1=0
Clxy) /

a2 y

D(0,3) o
: R
> o AR.0) % : /o ‘wéjn(a 0) "
/ 2
ik dr

x+y-2=0

Analitik diizlemde ABCD karesi verilmistir. A(2,0) ve
D(0,3) olduguna gére C noktasinin koordinatlarn nedir?

¢ G Akilll cifiaal i D(0,3) 5 A(2,0) oS 13 dyix+y-2=0

PRS liggeninin alani kagtir?

A)(35) B)(44) C}(34) D)(45 E)(55) TPRS il Aaliua oS

25 25
A5 B> Ol DT B
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / 2l Lualetll il jlall ofaial

95. 96.
A
ABC bir licgen,
|AB|=|BD|=|BE|
m(ABC)=100°
Yukandaki sekilde m(EDC)=x=?
Gl JSa
|AE|=4 cm ‘
[EB|=6 cm A)30° B)40" ¢)45° D)s0°
|BC|=15 cm
m(CEB)=m(AFB)
|BF|=x="?
A)4 B) 5 C)6 D)8 E)9
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Gubu) dgalatl i jgall chaia

97. 98.

10 ) c
ABC dik iiggen,

4403l o8 s ABC | Yukanidaki sekilde

G, ABC liggeninin agirhk merkezi, gl JBN 4
ABC & J2i <, G | [AB]//[EF]//[DC]
[BG] L[cG] |AB|=4 cm
|AC| =12 cm |DCI=16 cm
|GC| =x=7? |DE|=2|AE|
|EF|=x="

A4 B)2J5 42 D6 E43| A4 B)5 a6 D)7 E)8
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 2l Zaadaall i el gfasal

99, 100.
A B
10
E
6v2
A : c
ABCD bir paralelkenar ABCD bir kare
g3l £ 3155 ABCD (4= ABCD
[DE] L [AC] |BE|=10 cm
[BF] L [AC] . |EC|=6v2 cm
|AD|=10 cm ABCD karesinin alani kag cm2dir?
|BF|=6 cm Tl el ABCD gl Aalua oS
|AC|=18 cm
|EF|=x=?

A)2 B)2vV2Z ()23 D) 4 E)4V2 | A)144 B)169 C)196 D)200 E)256

KTOYOS - 2018 o -
O hesari _ yos _ academy @ www.hesari-academy.com

Scanned with CamScanner



<|o|o|ojojo|ojo|o|<|o|n|a|o|o|n|<|ajo|a|o|jo|a|ofw

g|ojuwwo|alo

ojwug|<jwu|ju|<|o||o|o|jw]|<]|O

q<|Q|o|n|<|(a|o|o|o|<|ala|o|o[Q|d|n|n(<|w(o|o|a|m

QuUnojwojolo

NO(w|d|wnjo|oju|<|0|Oo|<|Q|a|<|m

& www.hesari-academy.com

Q hesari _yos _ academy

Scanned with CamScanner



